



Уголовное дело в отношении охотоведа Довыденко передано для дальнейшего расследования в следственное управление по Московской области

В связи с появившейся в одной из газет публикацией по поводу браконьерской охоты в Дмитровском районе Подмосковья, в Следственном комитете считают целесообразным разъяснить следующее. Уголовное дело по факту незаконной охоты в Дмитровском районе Московской области находилось в производстве органов дознания милиции и никогда не расследовалось следственными органами Следственного комитета, так как прокуратура не нашла оснований для передачи этого дела следователям СКП. В производстве же следственных органов Следственного комитета находится уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) в отношении охотоведа Александра Довыденко. Уголовное дело было возбуждено на основании заявления В. Киселёва. Как установлено следствием, Довыденко произвёл из карабина Вальтер не менее 5 выстрелов в Киселёва, когда тот перевозил на снегоходе тушу убитого лося. В результате Киселёв получил телесные повреждения средней степени тяжести. В рамках уголовного дела также тщательно исследуется версия о правомерности действий Довыденко в отношении Киселёва.. Дальнейшее расследование уголовного дела поручено следователям следственного управления по Московской области. Расследование находится на контроле в центральном аппарате Следственного комитета. О результатах расследования будет сообщено дополнительно. Кроме того, руководством Следственного комитета дано поручение провести соответствующую проверку изложенных в публикации сведений о причастности сотрудника следственных органов к незаконной охоте в 2009 году.

10 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511312>